
De voorzitter: De motie-Voordewind c.s. (31263, nr. 12)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het op dit moment niet duidelijk is
welke internationale bedrijven in hun ketens gebruik-
maken van kinderarbeid;

overwegende dat het onwenselijk is dat bedrijven
gebruikmaken van kinderarbeid en dat dit in strijd is met
het Nederlandse mensenrechtenbeleid;

overwegende dat een verantwoorde uitfasering van
kinderarbeid en toeleiding naar onderwijs, vooral in de
toeleveringsketen, enige tijd kost;

verzoekt de regering, bedrijven die overheidssubsidie
krijgen, kredieten ontvangen, meegaan op handelsmis-
sies of anderzijds door de overheid gesteund worden, te
vragen om inzichtelijk te maken dat zij geen gebruik-
maken van kinderarbeid in hun toeleveringsketen;

verzoekt de regering tevens, indien bedrijven hiertoe niet
bereid zijn of indien zij geen openbaar tijdsgebonden
plan hebben om kinderen in hun keten van werk naar
school te krijgen, de overheidssteun stop te zetten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 16 (31263).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-De Roon (31263, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Voordewind c.s.
(31263, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Çörüz c.s. (31263, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Çörüz c.s. (31263,
nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdA tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de betalingen aan
Nederlanders in VN-dienst, te weten:
- de motie-Boekestijn c.s. over terugbetaling huur-
suppletie (31200-V, nr. 102);
- de motie-Boekestijn c.s. over toezending rapport van de
VN (31200-V, nr. 103);
- de motie-Boekestijn over advies over juridische
houdbaarheid van suppletieregelingen (31200-V, nr. 104);
- de motie-De Roon over het terugvorderen van ten
onrechte ontvangen vergoedingen (31200-V, nr. 106);
- de motie-Gill’ard c.s. over naleving van VN-reglementen
(31200-V, nr. 107).

(Zie vergadering van 17 april 2008.)

In stemming komt de motie-Boekestijn c.s. (31200-V, nr.
102).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
SGP en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Boekestijn c.s. (31200-V, nr.
103).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Boekestijn (31200-V, nr. 104).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
SGP en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (31200-V, nr. 106).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
SGP en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gill’ard c.s. (31200-V, nr.
107).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter. Over de motie
op stuk nr. 107 heb ik de minister van Buitenlandse
Zaken in het debat horen zeggen dat hij het aannemen
van een deel van deze motie ontraadt. Nu deze motie
toch is aangenomen, vernemen wij graag van hem hoe
hij haar zal uitvoeren.

Voorzitter
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De voorzitter: Het stenogram van dit gedeelte van de
vergadering zal worden doorgeleid naar het kabinet.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het spoeddebat over de visumverlening
door Sudan, te weten:
- de motie-Brinkman over het eisen van excuses van de
regering van Sudan (29521, nr. 67).

(Zie vergadering van 17 april 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de personele
problemen bij de Marechaussee, te weten:
- de motie-Haverkamp over aanpassing van de algemene
maatregel van bestuur die ten grondslag ligt aan de
tariefstelling op de luchthaven Schiphol (30176, nr. 13);
- de motie-Brinkman over de bezettingsgraad van de
Koninklijke Marechaussee op Schiphol (30176, nr. 14).

(Zie vergadering van 17 april 208.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Haverkamp stel
ik voor, zijn motie (30176, nr. 13) van de agenda af te
voeren, totdat de toegezegde brief is ontvangen.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Brinkman (30176, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Hiermee zijn wij aan het einde van de stemmingen
gekomen.

Ik schors de vergadering voor de felicitaties aan
mevrouw Smits van de SP, onze nieuwe collega.

De vergadering wordt enkele minuten geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 15 april 2008 over verschillende
onderwerpen rondom de politie.

De voorzitter: Het kerstregime is van toepassing. Dit
betekent dat de moties zonder verdere versierselen
worden opgelezen en dat er geen interrupties worden
geplaatst. Mijnheer Van Raak, ik ken uw voorliefde voor
procedures, maar vorige week donderdag is dit regime
officieel afgekondigd.

©

Mevrouw Griffith (VVD): Voorzitter. Wat jammer dat het

kerstregime van toepassing is. Ik had mij zo goed
voorbereid om u toe te spreken.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er samenwerkingsafspraken zijn
gemaakt met de politiekorpsen om de samenwerking en
het gemeenschappelijk functioneren te verbeteren;

constaterende dat in het coalitieakkoord is afgesproken
dat er voor eind 2008 voldoende voortgang en resultaat
met de samenwerking moet worden behaald om een
gedegen beslissing te kunnen nemen over de behande-
ling van het wetsvoorstel tot invoering van een landelijke
politieorganisatie;

verzoekt de regering, een onafhankelijk extern onderzoek
te laten instellen naar de eind 2008 bereikte voortgang,
de resultaten en de effectiviteit van alle gemaakte
samenwerkingsafspraken,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door de leden
Griffith, Brinkman en Thieme. Naar mij blijkt, wordt de
indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 83 (29628).
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De heer Brinkman (PVV): Voorzitter. Ik dien drie moties
in.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat een dubbele nationaliteit een dubbele
loyaliteit tot gevolg kan hebben;

constaterende dat een dubbele loyaliteit in het algemeen
en voor politieambtenaren in het bijzonder, ongewenst is,
daar zij in eerste en enige instantie de Nederlandse
belangen zouden moeten behartigen;

verzoekt de regering, geen politiemensen meer aan te
stellen met een dubbele nationaliteit,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door de leden
Brinkman, Wilders, Agema en Tony van Dijck. Naar mij
blijkt, wordt de indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 84 (29628).

Voorzitter
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